

アートデコ 総合カタログvol.2 正誤表

アートデコ総合カタログvol.2の記載内容に誤り、廃番があります。
 お手数をおかけいたしますが、下記内容をご訂正くださいますよう、よろしくお願い申し上げます。

2018. 06. 15

	ページ	品番・名称	訂正箇所	誤	正
炭／ストーン	P.48	IN3166	廃番	掲載	廃番
		IN3167			
IN3168					
IN3169					
IN3170					
版画	P.160	HL-1364B	品番変更	HL-1364B	HL-1364C
	P.171	HL-1414A	廃番	掲載	廃番
グリーンパネル一覧	P. 10 P.200	7	図面		
パネル一覧	P.203	49			

2018. 12. 12

	ページ	品番・名称	訂正箇所	誤	正
版画	P.161	HL-1550A	廃番	掲載	廃番
	P.164	HL-1542A			
	P.171	HL-1555A			